

Titlu/ Acronim	EDUCAȚIE TIMPURIE/ ET
Descriere generală	<p>Misiune: Programul de studii masterale "EDUCAȚIE TIMPURIE" al Facultății de Psihologie și Științele Educației din cadrul Universității din București își propune să formeze cadre didactice specializate în domeniul pedagogiei învățământului preșcolar, al educației antepreșcolare și al didacticilor disciplinare și interdisciplinare din domeniu.</p> <p>Obiective:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Să dezvolte competențe de cunoaștere și înțelegere a realităților educaționale și tendințelor de dezvoltare în educația timpurie, cu accent pe învățământul preșcolar și educație antepreșcolară. ● Să faciliteze competențe de explicare și interpretare a schimbărilor atât în plan teoretic, dar și în plan practic- aplicativ. ● Să dezvolte competențe de aplicare în practica educațională a achizițiilor din planul teoriei, dar și a experiențelor practice inovative la nivel național și european. ● Să formeze competențe de organizare și asigurarea calității în instituțiile de educație timpurie. ● Să dezvolte atitudini și valori care să amplifice bunele practici, să asigure progresul în carieră didactică, să valorifice la nivel maximal potențialul biopsihosociopedagogic al copiilor de vârsta mică în contextul societății actuale.
Curriculum	<i>Plan de învățământ</i>
Profesori	<p>Prof. univ. dr. Ecaterina Vrăsmaș Prof. univ. dr. Georgeta Pânișoară Prof.univ.dr. Cătălina Ulrich Prof.univ.dr. Sorin Cristea Conf. univ. dr. Laura Ciolan Conf.univ.dr. Diana Csorba Conf.univ.dr. Anca Petrescu Conf.univ.dr. Anca Popovici Conf.univ.dr. Camelia Rădulescu Conf. univ. dr. Antoaneta-Firuța Tacea Lect. univ. dr. Cristian Bucur Prof. grad I Dr. Georgeta Iordache</p>
Parteneri	<p>Masterul oferă câmp de demonstrare și observare prin practica derulată în creșe, grădinițe și maternități. Masteranzii beneficiază, în mod special, de Centrul de practică de la RODACIE, Creșa româno-daneză, un model de intervenție integrată asupra copilului mic, de colaborare cu familia și de implicare a comunității; de Institutul pentru Dezvoltarea Copilului; colaborarea cu Spitalul Dr. I. Cantacuzino – secția de neonatologie.</p>
Perspective în carieră/ Debușee profesionale	<p>Absolvenții masterului de EDUCAȚIE TIMPURIE vor putea profesa în domeniile și organizațiile care au în vedere: asistența și protecția copilului, educație, structuri ale sănătății care au în grijă copiii mici, creșe, grădinițe, maternități, centre de plasament, centre de zi pentru copii cu dizabilități, sau cu CES organizate pe lângă primării sau private, asociații neguvernamentale care dezvoltă programe de stimulare pentru copiii mici, organizații și structuri de formare pentru profesioniștii din educația timpurie, comisii de evaluare a copilului și de încadrare în grad de dizabilitate-handicap, programe pentru formarea părinților din protecția copilului, sănătate sau educație, programe interdepartamentale pentru formarea profesioniștilor în educația timpurie, structuri de decizie în politicile privitor la educația timpurie sau intervenție timpurie.</p>

Testimoniale absolvenți	<p>„Din experiența mea de profesor pentru învățământul preșcolar, pot garanta că în cadrul acestui master îți vei putea șlefui metodele de predare și evaluare, vei descoperi tehnici inovative cu care să creionezi activitățile preșcolarilor de vârstă timpurie și te vei regăsi pe tine în cea mai bună variantă a ta. Nu ezita! E șansa ta să fii împlinit!” (Tania Colniceanu)</p> <p>„Aici înveți să fii tu însuși și să faci ceea ce-ți place...să gândești și să te exprimi liber, în fața tuturor! Aici capeți încredere în propriile forțe și devii un profesionist în educație.” (Naftan Anamaria)</p> <p>„Pentru că am așteptat doi ani în care m-am documentat și în cele din urmă am ales cel mai bun program în acest domeniu. Pentru că aleg întotdeauna cea mai bună variantă atunci când este vorba despre educația mea, însă nu este nevoie ca tu să aștepti atât pentru a beneficia de acest program de master...e chiar aici și este o bucurie.” (Purice Mirela)</p>
Testimonial coordonator de program	<p>„Eu sunt Laura-profa și răspund provocării colegilor mei de a duce mai departe invitația către voi, către cei interesați de programul de studii masterale Educație timpurie. Vă îndemnăm să vă alăturați comunității noastre educaționale, în care veți regăsi entuziasmul, experimentarea, știința și arta educației, toate îmbinate într-o modalitate în care răspunde fiecărei nevoi pe care o aduc cei care participă la experiențe inedite de viață și profesionale în cadrul acestui program.” (Conf. univ. dr. Laura Ciolan)</p>
Link - pagină de facebook/ site/ profil de instagram etc.	<p><i>Pagină facebook</i> https://www.facebook.com/Master-Educatie-Timpurie-FPSE-411651322775405</p> <p><i>Pagină Instagram</i> https://www.instagram.com/invites/contact/?i=1d0ivxm9wlzif&utm_content=lzff7n6</p>
Persoană de contact	<p><i>Coordonatorul programului:</i></p> <p>Conf. Univ. dr. Laura Ciolan - laura.ciolan@fpse.unibuc.ro</p>